АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕ 
НА ЗАДАЧАТА
ЧЕТНИ ЦИФРИ

В половината от тестовете числата се вместват в long long и някои от тях може да се решат с непосредствено намаляване на числото N докато всичките му цифри станат четни. Например теста за N=101010111111111111 от който се получава числото 88888888888888888 ще надхвърли времето за един тест, което би трябвало да е 0.01 сек.
Решението за 100 т. е следното:
[bookmark: _GoBack]Ако всички цифри са четни:Намаляваме с 2 най-дясната цифра, ако е по-голяма от 0:  204606->204604. 
Ако най-дясната цифра е 0, тя се замества с 8 и се продължава напред докато се срещне цифра по-голяма от 0, от която се изважда 2 и се спира: 204000 -> 202888
Ако има нечетни цифри в числото: Най-лявата от нечетните се намалява с 1 и всички цифри след него се заместват с 8: 20412046 -> 20408888. Частен случай – първата цифра е 1 – тогава премахваме нулата в началото на числото: 11234 -> 08888 -> 8888
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